

双方为2万元租车费闹上法庭

微信聊天记录成为定案证据



晚报讯 张女士长期向一家租车行租车,结算费用时,她一次付了2万元清账,但事后又认为自己给多了,要求租车行退还一部分。双方闹上法庭,仅有的证据就是微信聊天记录,账还能理得清吗?记者昨天了解到,崇川法院审理了这起案件。

做外贸生意的张女士为了在朋友和客户面前“充门面”,经常向市区某租车行租赁玛莎拉蒂、宝马等品牌豪车,每次租车短则一两天,长则十几天,渐渐成为这家租车行的老客户,双方主要通过微信沟通租赁、还车事宜。

张女士租车期间,发生车辆剐蹭,产生维修费用。因张女士欠付维修费,租车行多次向她催要,告知其最多2万元,多退少补,再不支付就报警。

1年内违法超限运输车辆超过车辆总数10% 我市一运输企业被停业整顿

晚报讯 货运车辆违法超限运输贻害无穷,却屡禁不止。为此,国家专门出台相关法律法规,从源头上遏制这种违法现象的发生。1月28日,南通市交通运输部门依法对某运输企业作出了停业整顿3日的行政处罚决定,并于当日开始执行。

1月19日,南通市交通运输综合行政执法支队收到江苏省交通运输综合行政执法监督

随后,张女士支付2万元并要求租车行在微信里准确回复“这次全清了,就2万”。张女士自己也在微信中表示“你也别退我了”“清了,都不纠缠了”“不用退,多少算辛苦费了”,租车行也回复“终于结清了”。

这桩小纠纷本该就此画上句号。但几个月后,张女士认为当初的2万元费用给多了,便与租车行理论,认为车辆租金过高,维修费收取亦缺乏依据,要求返还部分费用。租车行则认为,租车费用还要加上人工费用,租车行经营者有时还为张女士充当司机,而且张女士支付最后一笔费用时已明确表示多出部分为辛苦费不用退,系自愿支付。

双方多次协商未果,张女士将租车行告上法庭。

崇川法院经审理发现,因双方的租赁及结算过程主要通过微信沟通,所提供的证据主要是微信聊天记录和转账凭证。但聊天记录是从张女士最

后一次租车时开始的,之前的记录双方均无法提供。因此,此前双方的租车、修理费用及明细已难以查明。

随后,法官逐条翻阅了双方现有的微信聊天记录,发现张女士对于此前已支付租赁费用及维修费用并未明确提出异议,在其付款时也表示费用中包括租赁费和辛苦费。交还车辆时,租车行也于当天告知了车辆有损坏并拍照告知具体部位,张女士亦未提出异议。最后一次结算时,租车行告知预付2万,多退少补,张女士支付后明确表示结清了,不用退,算辛苦费等。因此可以认定,双方达成了以再支付2万元的方式了结之前全部债权债务关系的合意,自此,双方基于租车所产生的全部费用及损失已结算完毕。

综上,崇川法院一审判决驳回了原告的诉讼请求。张女士不服,提起上诉。南通中院经审理驳回上诉,维持原判。

通讯员刘喆慧 记者王玮丽

局通过“江苏省运政在线源头治超平台”推送的关于崇川区某道路货物运输中心苏F321XX(黄)车辆,在S222省道海门区三厂超限监测点,因载物超过核定载质量50%未达100%,被海门区公安局交通警察大队进行了行政处罚的案件。相关交通运输执法人员随即展开执法调查。

经调查,执法人员发现该道

路运输企业在1年内(2022年10月12日~2023年10月11日),违法超限运输的货运车辆超过本单位货运车辆总数10%(公司货运车辆总计3辆车),已经达到“一超四罚”的标准。现场询问公司相关人员,其也承认公司1辆车存在超限超载运输的违法事实,据此,执法人员作出停业整顿3日的处罚。 记者彭军君

通讯员包宏龙 刘岩

留通船民收获新春礼包

晚报讯 “张大爷,我们来看您了!这大过年的,您有什么需要帮助的,可要跟我们说呀!”春节期间,迎着凛冽的寒风,长航公安南通派出所民警登上“江东货88”号船,送去新春祝福的同时,也为老船民张建国送上一份精心准备的新春

礼包。

一直以来,船民都是南通派出所民警最牵挂的群体。除了平时嘘寒问暖外,派出所已连续多年为部分春节期间留在南通的船民发放新春礼包。

“前两年受疫情影响,很多外地船民滞留南通过年。疫情

防控进入新阶段,很多船春节都回去了,外地船少了很多,还在南通段水域的大概还剩五六十艘。”民警刘天腾介绍,此次,所里为外地船民准备了坚果、面包,以及口罩、酒精、防护面罩等物品。 记者张亮

通讯员葛嘉男 段红波

“万中选一”以案释法

南通法院2022年度十大典型案例出炉

晚报讯 2022年,全市法院共受理案件14.8万件,审执结13.1万件。昨天,南通法院“万中选一”,从中遴选出2022年度十大典型案例向社会发布。

此次发布的10起典型案例,涵盖了刑事、行政、民商事、破产、知识产权审判领域,在全省乃至全国具有较大影响力、公众关注度高、审理难度大、审判结果具有重要意义或对公序良俗有重要示范引领作用。

在某云公司、某爱公司、濮某等非法吸收公众存款案中,不法分子以投资“养老公寓”、酒店等相关养老项目为由,编造虚假文件,利用老年人信息闭塞的特点骗取信任,承诺给予高额回报、售后定期返点、提供养老服务,引诱老年群众加盟投资、加大投入、拉人投资。该案属于典型的投资型养老骗局,法院准确认定并依法严惩了犯罪分子。去年,南通法院重拳打击整治养老诈骗,审结养老服务、养老产品销售等刑事案件46件。

某刻章服务部诉某行政审批局撤销行政协议案,是此次入选的唯一一个行政审判

案件。尽管被诉政府采购合同的目的是压缩企业开办时间,降低开办企业成本,具有行政管理秩序和社会公共利益指向,但通过政府采购合同的方式,将印章刻制的交易机会完全赋予特定单位,损害了包括某刻章服务部在内的其他印章刻制主体的公平竞争权,南通中院二审依法判决确认《政府采购合同》无效。

马某、王某等非法捕猎高邮湖野鸭一案,人民法院通过对最高人民法院、最高人民检察院《关于破坏野生动物资源刑事案件适用法律若干问题的解释》的正确适用,既严厉打击前端的猎捕环节,又惩治后续以食用为目的的销赃环节,强化破坏野生动物资源犯罪的全链条惩治。该案裁判有助于革除滥食野生动物陋习,维护生物多样性,促进人与自然和谐共生。 记者王玮丽



获知具体十大案例
请扫描二维码

更俗剧院

最新演出信息
动画《深海》
动画《熊出没·伴我“熊芯”》
梁朝伟、王一博主演《无名》
沈腾、易烊千玺主演《满江红》
吴京、刘德华主演《流浪地球2》
雷佳音、张小斐主演《交换人生》
邓超、孙俪主演《中国乒乓之绝地反击》
2月4日 19:30——2023南通新年音乐会
2月24日 19:30——杂技芭蕾剧《天鹅湖》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

三款新春主题票江苏热销 最高中100万送100万

近期,三款体彩新春主题即开票在江苏热销,分别是10元面值的“爱冰雪 一起赢”、20元面值的“瑞兔呈祥”和50元面值“新春大吉”。江苏体彩还针对“瑞兔呈祥”“新春大吉”独家开展派奖活动,最高中100万送100万!

“爱冰雪 一起赢”游戏主题响应“带动三亿人参与冰雪运动”目标,票面展示了人民群众参与冰雪运动的画面场景。该票每张10元,有10次中奖机会,最高奖为25万元。“瑞兔呈祥”其三个场景,延续了生肖系列游戏的设计风格和游戏玩法。该票每张20元,有20次中奖机会,最高奖为100万元。“新春大吉”同样为生肖系列游戏。该票

每张50元,有40次中奖机会,最高奖为100万元。即日起至2023年2月9日,江苏体彩针对两款新春即开票独家开展1800万元的派奖活动。

活动期间,对单张彩票兑取面值20元“瑞兔呈祥”

游戏100万元、50万元、200元、100元、30元奖级

的中奖者,分别派送100万元、50万元、100元、

50元、15元的固定奖金。对单张彩票兑取面值

50元“新春大吉”游戏100万元、50万元、200元

奖级的中奖者,分别派送100万元、50万元、100

元的固定奖金。

大家可以走进身边的体彩店选择自己喜爱的品种。

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

申办福彩投注站的朋友们看过来!

想在南通市区开一家福彩投注站该如何申请?只要您符合以下条件就可以啦。

首先,申请人必须是南通市常住户口,年龄在18周岁以上60周岁以下,中专以上文化程度。申请人本人必须直接参与彩票销售工作,连续销售时间不少于4小时/天。可根据自身条件开设国标专营店、普通专营店、双彩店或兼营店。申请的店面

与其他福彩站点步行距离不少于200米,但同一区域(如:同一小区、同一区位)内,为保护老站点利益和可持续发展,不再新增投注站。

申请人须提交本人身份证、户口本、学历证明、结婚证、联系电话等原件、复印件,材料不全不予登记。详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场部。

福彩双色球 2元可中1000万

南通福彩热线电话:85286795